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Hálaadó szentmisével, majd egy közös vacsorával zárult a nagybecskereki Szathmáry Karolina 

Kollégium végzős növendékeinek ballagási ünnepsége. A szentmisét dr. Német László 

nagybecskereki megyéspüspök mutatta be a székesegyházban. 

"Legyetek hűségesek az értékekhez, amit kaptatok, a hithez, a családhoz, a barátokhoz! Legyetek 

büszkék arra, amit megtettetek! Higgyetek önmagatokban, másokban és a Jóistenben! Ne felejtsétek el 

a hiteteket és ne felejtsétek el Nagybecskereket!" - mondta homíliájában a főpásztor. 

A szentmise után a harmadikosok nevében Móric Tina búcsúzott végzős társaitól. 

"Őszintén remélem, hogy hosszú évek múlva, amikor már kialakítottátok a saját életeteket és elértétek 

a céljaitokat, és esetleg eszetekbe jut egy emlék erről a négy évről, amit itt, velünk töltöttetek el, 

nosztalgia, boldogság és jó érzet kerít hatalmába titeket és szeretettel gondoltok majd vissza a már 

elballagott, idősebb társaitokra, a még itt maradókra, az egész személyzetre és úgy összességében: a 

kollégista életérzésre" - hangzott el a búcsúztató beszédben. 

A ballagók nevében Dobó Laura olvasta fel gondolatait. 

"A kollégiumban elsősorban megtanultunk türelmesnek lenni, közösségben élni, alkalmazkodni, hogy 

jó legyen számunkra és a szobatársunk számára is. Megtanultunk pontosnak lenni, tisztelni az időt és 

mások idejét. Betartani a szabályokat a csipeszeknek köszönhetően. Valamennyiünkben kavarognak 

az érzések, örülünk, hogy eljött a végső pillanat, de sokunknál a szomorúság is jelen van. Ezennel 

szeretném megköszönni mindenkinek, aki mellettünk állt és segített utunkon" - mondta Dobó Laura. 

Julianna nővér, a kollégium vezetője beszédében elmondta, hogy a ballagás a visszatekintés ünnepe, 

amikor mindannyian számba veszik az elmúlt évek történéseit. 

"Hiszem, hogy a kollégiumban eltöltött évek segítettek benneteket abban, hogy megtanuljatok 

átgondoltan, becsületesen tanulni, dolgozni. Kereszténység, magyarság, közösség, a munka becsülete - 

ez a négy dolog alkotja azt a talajt, amibe belegyökereztetek. Itt szeretném megköszönni a kedves 

szülőknek, hogy négy évvel ezelőtt bíztak bennünk, elhozták hozzánk gyermeküket, és az évek során 

támogattak bennünket. A talajt közösen egyengettük. Hiszem, hogy a munkánk nem volt hiábavaló, 

hogy olyan szilárd és gazdag talajba tudtatok belegyökerezni, amelyből táplálkozva építhetitek 

életetek elkövetkezendő napjait - mondta búcsúztatójában Julianna nővér. 

A hagyományokhoz híven az ünnepség végén a püspök megáldotta a ballagókat. 
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